



城区新貌

单县：建设美丽城市 打造宜居家园

近年来，城市建设一直是单县经济社会发展的一大亮点，单县县委、县政府立足“一城两区”发展框架，提出了“精致城市”的建设理念，美丽城市建设走在了全市前列。

建立了比较完备的交通体系。在高速公路建设方面，单县境内德上高速已经全线贯通，丰民高速、济商高速取得阶段性成果，力争明年开工建设，枣菏高速、日兰高速巨野段将有效辐射单县。高铁方面，菏泽高铁被纳入建设规划，项目实施后，菏泽将实现“县县通高铁”的目标，鲁南高铁2021年将建成通车，雄商高铁年底开工建设，单县对外交通条件进一步改善。

建立了一套以人为本的城市管理体系。单县城区建设了3个污水处理厂、1个餐厨废弃物处理厂、1个病媒生物处理厂、2个城市供水厂等基础设施。建设了开山公园、生态公园等9处城区公园，体育馆、科技馆、明冉美术馆、档案馆等一批现代化场馆相继投入使用，全面推进路网、管网、生态休闲及各类场馆建设，城市的承载力进一步增强。东舜河生态湿地修复工程顺利实施，成为“一城两区”重要的生态纽带、文化桥梁、产业腹地。大沙河水库

即将建成蓄水，将有效改善9个乡镇(街道)49.23万人的饮水条件和饮水质量。“三小车辆”治理扎实有效，交通秩序更加规范。

建立了科学完善的城市开发经营体系。县里加快推进棚户区改造和回迁安置房规划建设，坚持把最好的地块、最美的环境、最便捷的交通留给百姓，完成棚改征收1.76万户，建设安置房210万平方米，回迁安置群众1万余户。坚持高标准经营城市，碧桂园、绿城等一批优质企业入驻单县。老旧小区改造纳入政府民生实事，居民居住环境持续改善。

建立了高标准绿化体系。单县高标准打造了南部生态新城，规划了大学产业园，修建了浮龙绿道，打造了东沟河绿色长廊，拉开了“一城两区”大框架。城区绿地面积达到1248.8万平方米，绿地覆盖率43%，绿地率41%，城区公园绿地面积达到343.4万平方米，人均公园绿地面积14.3平方米。营造了“城在林中、人在景中、四季有花、四季常青、开窗见绿、出门见园、城园相融”的生态环境。

文图 记者 王富刚
通讯员 傅子栋 刘厚珉 谢丽



单县南部新区旗袍秀



单县城区重要旅游景点——玻璃栈桥



百寿坊



百狮坊



平原省湖西革命历史纪念馆



朱家楼院外景



东舜河生态湿地公园



东舜河生态湿地公园廊道



国家4A景区——单县荷花湖度假区